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Exercice 1 : (Baréme de notation : 7 points)

Aux sommets des angles d’un rectangle de longueur —D g

AC=12m etdelargeur CB=0,5m (figure 1).
On place trois charges qa = 1,510°C, qs = -0,510°°C et qc = 0,210°C.

a- Représenter le vecteur de la force électrique résultante F.

et calculer la force qui agit sur la charge qc. ﬁ A “Tc C

b-Calculer le potentiel électrique au point D. Figure 1

c- Représenter le vecteur du champ électrique résultant E ,, et Calculer le champ électrique au point D,

On donne la constante diélectrique dans le vide g = 8,8510'12 CHNm?

Exercice 2 (Baréme de notation : 6 points)
S P ' > »
Soit un dipdle de centre O, de moment dipolaire p = pu et un point quelconque M tel que OM =1 = N
a-Calculer le potentiel électrique crée par le dip6le au point M
b-Calculer le champ électrique crée par le dipble au point M
c-Vérifier que le champ crée par le dip6le peut s’écrire :
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Exercice 3 (Baréme de notation : 7 points)

Soient trois générateurs de f.é.m. Ei, E, et E sont reliés a trois résistances Ry, Ry et Rs selon le montage de
la figure2. On donne : E1 = OV,E=1Ver B=8V. Ri= 20Q, R, =10Q et R3=20Q.

a- Calculer les intensités des courants Iy, I et Ls.

b- Parmi les générateurs E, E; et E; qui fonctionne comme récepteur.
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Bon Courage et Bonne Réussite Enseignant chargé du module :  Pr A. GASMI
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